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, בינתיים שנתקבלו ונים ל'תיק. לב בשים : £21­4­£
יטקבל : כדלקמן מחדש המעיף את ניסחתי . ­

, ות השיר תמורת ום לתש? הנוער נםו'גד , המוסד לבעל ישלם במוסד שירות
והוא , רות השי­ מתן על 'לגבותו חייב המוסד שב"על להיטל השולה סכום

*  אף על

נטו10 שירות '"מקבל כי , לכתוב מגיע אנל : פרלשטיין , ש
*, . , הפוטו ?לבעל ל9לט חייב

הנועד "גם^ער : המלים במקום לכתוב מציע אני : צייק, >,"
ובעונה :"בעת המליט את השירות'* תמורת לתשלום

, י+זד נ והתוספת המחיר את לשלם שיש י1תר להדגיש כרי עם*/ "ביחד או אחת*

?רות ש "מקבל : כדלקמן בנו10ז אושר 15 סעיף
עט אחת ובהונה בעת , המוסד לבעל לשלם חייב במוסד

המוסד שבעל להיטל השווה מכרם , השירות תמדרת התשלום
"". , השירות מתן על לגבותו חייב

: 16< םעיף

, הקודמים בסעיפים שנתקבלו ט ני ו התיק לאור ; ,טנברג .­5>­ר.י
יסכומי­ : המלים .במקום­­ זה בסעיף לכתוב >'ש

, בגבייתם* שנתחייב ההיטל "סכומי : המלים את בתשלומם* שנתחייב ההיטל

י. ן כדלקמ הסעיף של הרישא את לנסח מצ^ע אני : 7 א ד נ ל . ח
וזך^­ש­ כל בטוף המקומית לרשות ישלם מוסד יבעל . ■
לגופים שירותים הנותנים מוסדות ישנם כי , *, ­, , קוגנה ההיטל סכומ* כל את

הט'מקבלים התמורה שאת , האוניברסיטה , הסוכנות , הממשלה כמו ציבוריים
שגזרט טכומלם לשלם אלה ממוסדות לדרוש צדק כל ן א­­ םמושך^ זמן 3עב1ר

יהיה אפשר , שגבו ההיטל סכומי' את ישלם מוסר שבעל נקבע אם רק , קינלוו
, חודש בל בסוף זאת שישלמו לקבוע

המקומית שהרשות ;הקובעת לפיטקול מתנגד אני כן
, הדוושה מממירת שע1ת 48 תוך ההיטל סכומי תשלום את לדרוש רשאית תהיה

מוסד שבעל , לנדאו הכנטת חבר בהצעת תומך אני ; פרלש0**ן . ש
, שגבה ההיטל את רק המקומות לרשות ישלם .

צריך ­ גדולים לסכומים להגיע יכול והוא ­ גבה שטרם חלק אותו תשלום
, בהתחייבויותיהם לעמוד המוסרות יוכלו לא ,א1וח1ן. יתם לגבי עד לדחות

בהעברת חייב ;הג ^ה* פוסיד שבעל ? לקבו ? *10 אני
ההיטל .י, .ו*תכ0כ_ו_גן לחףדשחהב^; ,ה~15 עד ­ ודש י^טשךהמח שגגה הה^סל סכום*

; , , ם חדשי קלל­שה;, ­מא^ר^תוך: *1$והר ל£>0 ­­,..; גבה י שטרם

לטונים מיוחדות הוראות קביעת נגד אני
, וסרות ט של ים מ י י ו מט

, המושגים ­בכפילות שאנוימטתבכים חושב אני : י ר­רב­הא ב , ד
לשלט השירות מקבל על הרגה שקבענז ברגע
משתנה , שגבה ההיטל את המקוט'ית ;ות לרש להעביר המוסד בעל ועל היטל

. , החוק מבנה במקצת



נ חיי ד המוט ל ע ג כי , לנדאו הבנםת וובר צודק
, שלו כסף זה אין כי , שגבה ההיטל סכומי כלי הטקומיתאת לרשות להעביר

המקומית הרשות כי , הקובע הסעיף של הסיפא את גורס אינני , כך ואם
מצד אשראי מתן זה , ההיטל לתשלום יותר ארוכים מועדים לקבוע רשאית

י , המקומות הרשות
חבר­הכנ0ת של ו דעת על חולק אני , זאת לעומת

ההיטל סכומי תשלום את לדרוש וטית המק לרשות קמכות למתן המתנגד לנדאו
העברת כגון.4 , ט וחדי מי ים מצב להיות יכולים , הדרישה ממסירת שעות 48 תוך :
צריכה בהם , רגל פשיטת , הארץ את המוסד בעל עזייבת , לבעלות מבעלות המוסד
סכומי כל את לשלט המוסד בעל את להכריח חאפשרות המקומית למועצה להיות

, י 5בה שהוא ההיטל

המוסד בעל את נחייב שאם , בדעה אני לקודמי בניגוד ; יק צד י ח
מכל זו8*ק את נרוקן , שגבה ההיטל סכומי את רק לשלם

, לה#גית\םסרתו יעיל מכשיר היותו אפשרות

י , 1וו3ת על ! עיקריט שני על בנוי , שהוצע כפי , החוק
קיימנד . השי­רות ארתוטטקבל לגבות זכותו ועל , ההיטל את לשלם המוסד בעל

, הצעתי .פי ל ע , של^הף^כוח ובסיומו זו קונצפציה על ממושכים ויכוחים
1 אנ לפצלה* פשר שא'י­א שלימה כחטיבה העומדת , אחרת קונצפציה קיבלנו

לגבות המוסד בעל על חובה וכן , היטל לשלט השי­רות מקבל על חובה מטילים
, המקומית לרשות ההיטל את לשלט המוסד בעל על חובה מטילים אנו , אותו
את לקבל המקומית המועצה של זכותה אם , גבה שלא ובין אותו שגבה בין

את נעמיד­ , ו ית י בגב ויה תל תהיה אותו לשלם המוסד בעל של וחובתו ההיטל
הטצנ שלפיי מפני , כיום מאשר יותרגרוע הרבה במצב הסקוטיות הרשויות
לא אם אף ההיטל את מוסדהייבלשלם המשפט*בעל בית פסק כיום החוקי

, לשלמו יב יחי היה רותי השי ומקבל לגבות זכות לו שהיו/ה זמן ,כל אותו גבה
בעד התשלום עם אחת ובעונה בעת לגבות המוסד בקל חייב הה*טל שאת קבענו

­■­■­* במזומנים הוא בעדם שהתשלום שירותים שלגבי וע^ךברור , השירות
8י3לית0ם ותים שיר לגבי ; החודש בסוף ההיטל את להגביר המוסד בעל חייב

התשלום" נעשה ו :ח1דשמב >ה בסזף ­ באשראי

! כדלקמן לנ0ח1 ך .צרי , בר­ביצוע יהיה 16 שסעיף כדי
ההיגזל סכומי כל את ?7ק ז/ ?כל וף פ0 ית ומ המק לרשות ם לשל חייב מוסד יבעל

*', . . גבה שלא ובין שגבה בין , בגבייתם שחייב

, ונדוק חבר­הכנםת לדברי מסכים אני דבר של בעיקרו : ישעיהו . י
! אחת בנקודה רק עליו חולק אני

­­לדרישה.,­1 לכתחילה וליד מ החוק במבנה ו שהכנטנ ; הבינוי
;הק£**^^ ל>פ*! , ופרלשטין נדאו ל חברי­הכנסת שהציגו,

מכאן , השירות ;ממק1בל ותו ותילגב^ רש ו ל נת ית ונ המוסד­ בעל על הוא ההיטל
בעל א7/ נעמיד *מרת , זו לקונצפציה ור לחז מציע אני ^ האחראי הוא ואילך
לא ^: .ממל^ :£.ן הממשלג ובן? ג של צב במ .וטד המ

. 4 הה^טל את לשל­ם ב יסר ות ר שי ה שמקבל למקרה סנקציה כל נקבעה

בעל לזזיי1||^ת ל^^^ג^ק'ידמ^ת הגיתית ות ל­טטוכ אשר ­­■*
.. . הי^■ חושב^י^ אני ; הדרישה ממסירת שעות 48 תוך/ הה1%ט^ את­ לשלם המוסד

.;.:­י_ המקומטות ולרשויות למדינה שיש 0ושב אני , מיוחדים למקריא אשר , מיותרת
ח וווןנלת^ לגביית בטחונות די
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סמבות למתן להתנגד סיבה כל רואה אינני
זה ­ ההיטל לתשלום יותר ארוכים מועדים לקבוע המקומית לרשות

, עניינה

חבר­ שהציע בכיוון ללכת שצריך חושב אני ; ,אךנא ■*■■£
להעביר חייב המוסר בעל כי , *רוק הכנטת

ביחד לגברת היה טח"נ ההיטל סכומ'י את חודש כל בסוף המקומית לרשות
. המוצע הנוסח לפי ברור זה אם בטוח ואיננו השירות/ בעד התשלום עם

שטרם שירות בעד היטל לשלם יצטרך שלא המוסד בעל את הבטחנו עי"כ
. ו בעד ם ו התשל את גבה

לחייב ית המקום לרשות הניתנת לסמכות אשר
לנסח מציע אני , הדרישה רת *^^48 תוך ?קול הה את לשלם המףטד בעל את
תשלוט את לדרוש המקומית המועצה תףבל םסו"טים שבמקרים באופן זאת

, החודש תוך גם ההיטל
לקבוע המקומית לרשות סמכות מתן בעד אני
, ט*1^יימים 0* וג 0< רק לא אולם , האגרה לתשלום יותר ארוכים מועדים

, והפליות לאבחנות פתח לפתוח העלול דבר

בוויכוח שהשתתפו הוועדה חברי כל , בסיכום ; פתין רי , י ו"ר י ה
המקומית למועצה היטל ת­שי*גן­םיוה ח1בת כי חושבים ■■

, השירות מתן לאחר ולא , השירות בעד המלא ום התשל קבלת לאחר רק חלה
שותף שאני גמורה­ ה י פט ים ­ט אי מתוך דיברו , רובחבריהוועדהשדיברו

לשלט וסד המ בעל את הטקומיתלח"ב לרשות לתת ציעים ישם ויל כ ­הסט על ­ לה
את לעזוב עומד מוסד שבעל במקרה , הדרישה ממסירת שעות 48 תוך האגרה את
חברי רוב . זה בחוק דוקא להחמיר ואין מטים עוד חייב בודאי הוא , הארץ

של וייטים פ0 לסוגים ובין כלל בדרך יבין : המלים את למחוק הציע הוועדה
, ומדות מ

חברי הצעת את לקבל יכול שאינני מצטער א3י ; ג ר ב נ ט ו ר . ש
המקומית למועצה ההיטל תשלום חובת כי הוועדה
על להטיל החליטה ועדה ו ה , ות השיר בעד המלא התשלום קבלת לאחר רק תחול

אחרת , אותו גבה שלא ובין אותו שגבה בין , ההיטל את לשלם חובה מוסד בעל
נוכל שלא דבר , באשרא* ניתן שהשירות בטענה ההיטלים לאי­תשלומ פתח נפתח

, שירותים בעד באיחור המשלמים מוסדות של בודדים מקרים יש אם , לבדוק
ותר י ארוכים מועדים לקבוע­ רשאית ?ה תה המקומית שהרשות קבענו בך לשם

חברי­ , מוסדות של ים מסויימ י1ו ג ו לס . ין וב ל בדרך­כל בין , ההיטל לתשלום
ות י לדשן ומיה­ .̂ וקיו א יתר ן מת על שונות בהזדמנויות מדברים ■שונים כנסת
מתי לקבוע אוטונומיה המקומיות לרשויות לתת אי­אפשר האם ; המקומיות

העטק מדועלאיכולבעל ? ההיטל סכומ'י אתי לשלם םסויי­טימ ­מוסוות מיינים
חייבת מדוע , יום יום לה ם יכי שי ה ים ומ הטכ את המקומית, לרשות להעביר

מחזיק בעלהעטק ? לו זקוקה שהיא אשראי בעד ריבית לשלם המקומית הרשות
גדולה הנחה זו , חודש כל להעבירו קבענו­שהוא­חייב ואם , כנאמן הכסף את

, השונים חובותיו לתשלום , שלו שאי^ו , זה בכסף להשתמש היכול , העסק לבעל
בשרם­אופן יכולים איננו ; ענ"נ­ו זה , אשראי לתת .ריצה . , העטגן 2על אם

, המקומית הרשות חשבון על יהיה שזה לכך להסכים

לנוסח נחזור , הצעותיה יעל תעמוד הוועדה אט

_י ■. , נו שהצע המקורי



קיבל בעלהטוסד שאם , כך על דעות חילוקי אין : לס 3 ■*0
ין ב ההיטל,1 את לשלם וזייב א ו ה , ות השיר בעד ורה תמ .

, העיריות בפקודת , הקיים החוק לפי המצב גם זה , גבה שלא ובין אותו שגבר,
ץ רמתי , שירותינו בעד ו ששללמ מ י הסכומ על היטל להטיל רשאית ה רי שוןעי נאמר­

0שו­1 נציגי בין המחלוקת נקודת . (1)2 סעיף את ניסחתי כאשר יצאתי זו הנחה
^ ?\£ י ון נחשב להביא ך צרי אם , לשלם ן­ י צר ­מתי היא הוועדה רוב לבין הפנים
^ התמורה שמשתלמת ברגע כי , הנחה מתוך יוצא החוק . נותן המוסד שבעל האשרא­י
"; 9^ל אתי שילם הלקוח <*ט בכך להתחשב טבל* , ההיטל תשלום חובת ­­חלה ; השירות בעד

למצוא שנצטרך יתכן , התמורה את שילם שהוא ובלבד אותו שילם לא או , ההיטל
. השירות בעד התמורה של חלק רק משתלםו: בהם המקרים לגבי הסדר

נבנםת ההיגזל את לשלם החובה . 1 : הצעות שתי ישנן ; ריפתיז . י היו"ר
ההינזל שנגבה בין­ , השירות בער הגבייה עם לתקפה
, השירות מתן עם לתקפה נכנסת ההיטל את לשלם החובה . 2 ; נגבה שלא ובין

נכנטת ההיטל את לשלם החובה, כי , רע לקב וחלט ה
י ובין ההיטל שנגבה בין ,, השירות בעד הגבייה עט לתקפה

. נגבה שלא
. לשר­הפניט ת גו י י הסת

­ ו*קנל ?י םדעו בי חוזך, <*ני ", שנתקבלה ההחלטה לאור ; ד..ו שעי ז .., . י
, שעו!/ 48 תוך ההיטל תשלוט חובת בדבר פיסקה ה את

, שעות 72 לקבוע מוכן אנ9 ; לוטנברג , ש

גביית המבטיח מידור ישנו אחרים בחוקים האם : ן יפתי ר. . . * ."ר ו י ת
מאנשים המקומיות לרשויות או למדינה חובות .

■ י ? דומות בנסיבות או הארץ את ?וב­ ? ל העומדים

שהאזרח חשש של במקרז; למשל^ , מט­ההכנסר. חוק לפ* ; גלס . מ
שומה מיד לערוך םמ3ות *שנה ,, הארץ את יעזוב

. התשלום את ולדרוש

, הנסיבות­מפורשות שם ; פםן ו ש .. י.

. המס את ות לגב וח יפוי­כ ן, בי ? ות סר. ;הבדל ישנל ; ריפתיז . י "ר ו הי
, מיוחדות בנסיבות ח ו י­כ ו פ י ין לב שעות ■48 וך ת . . . . . . ­

. כך על נערער לא ­ אחרים פיסקליים בזזקקים נהוג הדבר אט אולם

, כזאת ממכות אין מס­קנ^יה בחוק : ו פמ שן . י

כטף הגובה המוסד בעל 9יל ההגנה את מבין אינני : ג ר ב נ ס ו ר . ש
■ ד4 ו א ט ו ל יקה ק ז ^ק!ר , ת ומי המק שרת ר ו! ל בשבי

7;, . _ ^_ נז^ת/ וראה ה ., וט לט­י י הכסף את להעביר חייב מוסד שבעל לקביע גם יכולנו
^ףיט­גזגט, ע7 ידוע לא ­■ אותה ?*לר נ לא ובכל­זאת , הקיים בחוק גט *שנה
טנוטי את לדרוש רשאית שהיא הקובע לסעיף בקשר בשרירות מקומית רשות נהגה
לגבות צורך המקומית הדשות תראה בהם טקריט .*ות ?ו ם * ול על ; , עת בכל ההיטל

, 24"^*ית תוך ההיטל את
/

* 7י 1
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חוב זהו ­ הטסים ליתר דרמה איבו זה מט : א* ­ה ב ­ר ר .­ב ב.
בעל של חוב זהו , פרעונו זמן חל שטרם
, טיוחדימ במקרים .הפסים את להבטיח צריך כן ועל , וסד 0 ש? ולא עוםד

, ליו מיד המוסד העברת : כגון

מותר"­להשתמ^ו בהם הסקרים את לפרש מציע אני : 7נואו ח.*
, שעות 48 תוך ההיטל תשלום את לדרן­ש בסמכות

העברת נגד מניעה צו וי"בקש שפט הנו יתי ?ב לפניות יהיה אפשר , ש^לם לא ;אם
שהגיע לחוב זה חוב. הופך ועי"כ , הארץ מן יצ*אה נגד או , ?*ד ם'יד המוסד

. וי 3 ו ע פר ן ט ז

, שבועיים כל ההיטל תשלום חובת 7קבוע מציע אני : .13 £>*­­ג
ארוכים מועדים לקבוע ומית :הםק למןעצה זכות עם ­

תהיה שהימועצה במקרה , שערת 48 תוך ההיטל את קדרוש .ת הזכ את ו7בט? , יותר
, הכטף את תקבל שבועיים שתוך הנחו? מתוך להסתדר תוכל , קשה כספי במצב

. כלל*ת מקומית"סטכות ועצה לם לתת אל­אפשר : פתיז ר* ^ 9 "ך ן הי
בעל אם שעות" 48 תוך ההיטל תשלום את לדרדש

, המועד לפני בענינייו להתערב אטור , מסיזייט במועד הה9טל את לשלם חייב המוסד
בהט למקרים רק הגטיבות את לפרט צריך , וצאים­מן­הכלל י לקבוע רוצלם אם

לגבייה סכנה ימת קי
לדרי* רשאית המקומית כי''הרקיות לקבועע . 1 ; הוחלט
היא אם , הדרישה ממסירת .שעות 48 תוך ההיטל תשלוט את
למכן .עשוי מועך אותו תוך ההיטלים בייתי אי­ג כי סבורה

הח1דש# גבייתם"כתום את

ובין כלל בדרך :"בין המלים את לםחוכן . 2
. מוסדות* של טסו"סים לסוגים

, אושר ­ שנתקבלו הזקונים כל עם <16 0ע9ף

והנושאים וועדה ה של עבודתה לקצב לב בשים ; וטנברג ר שף
והיות , בטדר­יו*ה להתווסף עלולים שעור

עניני שלטובת הוראות כמה (17 (מטי העיריות פקודת לתיקון בחוק שישנן
ועדת­משנה אותה כי מציע אני , ז­ו בכנסת עור לאשרן יש המקומיות הרשויות

להגיע ותנסה זה בחוק גט תדון (גימלאות) המקומיות הרשויות בחוק שדנה
, דעות חילוק9 לגביהם שאין הסעיפים על הסכם לידי

הבאה4 בישיבה כך על נחליט ! ריפתיןי . י היויו

, ... : החכזלאיות הרשויות חרק. , 2

ישעיהו^ חבר­הכנסת המשנה/ ועדת יויר את אבקש : ן יפתי ר , י היו"ר
, הוועדה עבודת על וויה למסור , זה בחוק שדנה

, ב ו יל איכ מחברי­הכנסת ורכבת המ , המשנה ועדת : ו ה י שע ■< , 9
ות הר67וי וק בח עיינה ; כי#1ר ואנוכי ארם . . . . . . .

זה4 חוק על הדיון בתחילת בוועדה שהתעוררו ובבעיות החקלאיות
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של. המוניציפאלית המחלקה נציגי טענו , אחד מצד
נוסף , מוניציפאלי שלטון­ של חדשה מסגרת יוצר הזה החוק כי ההסתדרותי

למהר שאין למדי נכבד נושא בזה רואים והם , הקיימות המסגרות ל­5
והפסגרת הזה החוק לזכות האכרים התאחדות אנשיי ו טענ , קוני מצד . בביצועו

, מאוד חיונית אקטואלית בעיה שקיימת הדגישו זאת עם יחד אולם , הזאת
­היתה הפנים שר ­עיי שנעשה צעד יעקב , וקי וו ניהול של כיסוי הדורשת
, לאפריל מה­1 ההל ביטל הפנים ששר , וה בפתח­תק פרית כ מועצה קיימת

שזה הנימרק מן נבעה בפתח­תקוה הכפרית למועצה הפנים שר של התנגדותו
. ול יכ אינו ולכן אוכלוסין נו שאין שסח על המתבסס מוניציפאלי מוסד

החקלאי ניהולט בעייית קיימת נתיים ב? . הקיים המוניציפאלי החוק על להישען
, בחוק כיסוי להם שאין , בפתח­תקוה אדמה דינם אלף 12 של

. ונ*ת החי האקטואלית לשאלה פתרון כאשריחיפשנו
לשנה שהוא כסי החוק את לקבל , 1 : הצעות 3 שמענו , פתח­תקוה של המיוחדת
טכיון , נתקבלה לא זו הצעה , עבודתה את לסיים עומדת שהכנסת םכיון , אחת

ללא , שלימה וזוק הצעת לכנסת להכניס שאין סבור היה הוועדה חברי שדוב
על השיפוט לשטח הזה השטח את לספח 42 ; אחת לשנה אפילו , בה מפורט דיון
■ ווריית האי הטיעצה של השיפוט לשטח אותו לספח . 3 ; פתח­תקוה עיריית

האפשרותיהשביה כי לנו הסבירו הפנים משרד נציגי . ימפע­ליות­אפק*
. יה^לישית­ וה^^רלת , ובהק מ חקלאי שטח ו ?מ ש ון י מג; , ון בחשב באה אינה
ולא ישובים רק לטפח אפשר זו איזורית ועצה שלט מכיון , בחשבון באה אינה
. . . . . . .. . . . , . ים ודד ב פעלים ט

מהחוק להוציא שכדאי מסקנה לכלל פה­אחד באנו על­כן
הצעת של עיקרו על המבוסס , פתח­תקוה חקלאית רשות חוק ­ מיוחד חוק הזה

העתק א ו שה ­ יסד י הט החלק הוא מציעים שאנו שלהחוק עיקרו , המקורית החוקי
לשנה החוק את להגביל מציעים אנו . פרטי­גרהל והשאר ­ המקורית החוק הצעת
י בו? ותעשה זו לסוגיה תזדקק הרביעית שהכנסת הנחה ך מתו , ת"ים שנ ­ וחצי
והמכים בדיון אתנו השתתף , גבירץ מר , ם הפני י משרד ג נצי , לנכון שתמצא מה
מומך שהו* מודיע הוא נו החקלאות משר ,ואתמולקיבלנוטכתב המוצע לנוסח
המוצ$ החוק יחול שעליו ה*סח . פתיז­תקוה ­ חקלאית רשות חוק הצעת על ירו

■ ■ , לחוק בתוספת יפורט
מהלד בהסכמה)כללית לקבל הוועדה מחברי מבקש אני

, ות ורלי פרוציד בבעיות ניתקל שלא על­טנת , זה

? ראשונה קריאו? טעון אינו ? ! הטו החוק האם ; ר­רב­האי ב , ד

פרק הוציאה שוועדה םקריפ היו כבר , לא , לדעת* ­: ישעיהו ,
אנו , הכנסת לאישור אותו והביאה חוק מהצעת אחד ­~ ""

אוו/ו וטגביליט מטוייס לטקום אותו מצמצמים אלא , שהוצע חוק אותו מביאים
. בזמן

! . על ירו סומך הדא בר , מכתב החקלאות משר קיבלתי : ר>יפתין . י "ר ו הי
..­.­ לתת ומבקש המשנה ועדת ­עיי שהוצעה דק ד*1ז הצעת . . *~י ל

שיש מפניכם להעלים רוצה אינני , זאת עם יחד . בה ­ל"יון עדיפות זכות
■: חדש ו'שא נ נת גבחי חוק ה הצעת■ אין אם , הפרוצירורלי הצד לגבי חש>4ות לי

, ברבר תפסוק , הכנסת נשיאות אולי , ממני טו­ס*ך מישהו ^י רוצה , ,ית ןה
­ י י ■ י . י י ו ­ ■ . . .

אם רק כי הוא והג נ ה , ני מטעי גו אי !י זכרו אם : ישעיהו *

. אינו הנושא אם השאלה אח. מעורר בוועדה טיקוהו .י. . . . . . .
שאלה לעורר מבקשילא אני לכן ; הבנסת ועדת להכרעת זאת מעבירים ­ חדש

; יזמן להפסיד לא עלךמנת , כזאת
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עבודה שבוערת שלושה רק לנר שנשארו מכירן : איכילונ . ע
עלינו , לדיון רבים ם שאי ו נ ובסרר­יומנו ­­­ 
וכל נ הבאה שבישנךבה . נת על­מ , ורלית הפרוציד בבעיה היום עוד להחליט
בבחינת החוק הצעת שאין פה­אחד להחליט מציע אני . החרק בגוף לדון

. , , חדש ושא נ

החליטה החוקה שוועדת מקרה היה השניה בכנסת ■: אדנאי "■יי­
שיש הוחלט ואז , מסוייט מחוק חלק רק לקבל י
זה במקרה שגט חושב אני . הסכמתה את ולקבל הכנסת במליאת כך על להודיע

. כך וג לנה יש

■ הפנים >*שר מפני חפזוך מתוך בא הזה החוק ♦ שיפםז ,>,!,
, חדש חוק שאושר י לפנ ם הקיי את טל לב הזדרז ­­­­­­

פחות מתאימה/ החוק הצעוץ שאם , סבור אני . למלאו שיש ריק חלל בוצר ולכן
, הפניט שר ע"י וג$לה שב לפני הכפרית ועצה במ קיים שהיה למצב , יותר או

ולאשרה" נוטפים לפרטים להיכנס צריכים איבנו

­ חרש נושא בבחינת 33 א> החוק הצעת , לדעתי
. הפנים שר ע*י שהרגשה החוק בהצעת בלולה היא

ו?­1י1 ו*ר י ט­ ע 1י11ד המשנה שוועדת מציע אני ; רוקח . י
ועדו!" יישל ועץיהגןשפס י ה דעת את 1 ישאל מטנייט­ ייעץ

, יחליטו קביעתו ולפי הכנסתי

שאיש מאחר . רוקח חבר­הכנםת להצעת מתנגד אני ; בר­רב­האי . ר
וערת­ ע'"י המוצע שהחוק טען לא הוודקה­ מחברי

. הבעיה את לעורר אין , חדש נושא בבחינת הוא המשנה

דומה איננה אונא חבר­הכנטת שהביא הדוגמה
של #חד פרק רק הכנסת לאישור להביא בייקשה החוקה ועדת . שלבו למקרה

מםויימת תקופה ולאחר , יימשך בחוק שהדיון ה3חה וך מת , רמסובך ארוך חוק
. כולו החוק את לאישור הביאו

שהחוק טוען אינו הנוכחים הוועדה מחברי איש : רי9תין . י היו"ר
. חברי ישנם אולט , חדש נושא בבחינת הוא המרצע . ­ ­
~  ומאחר , בדור אינו שהמצב הטוענים ­ וכי ואב נא1 *ו הכנסת חבר ­ ועד*

יתייעץ המשנה ועדת ו"ר שי מבקש אני , זהירים ות לה* ו עלינ חוק שבעניני
. החוק בגוף נדון הבאה בה שי ובי הכנסת­ יויר עם זה בענין

ו נ התק לפי ללגת ולא הדרך את לקצר ת ו ו1 נטי ה כל : ק ו צד , ח
, היא הנכונה הדרך , לדעתי . להאריכה רק עלולים
הוא החוק בי טענה ישנה אם ­ היום ערד , אפשר ואם ­ זו בוועדה נשמע שאנו

, הפרשה נסתיימה בזאת ­ כזאת טענה אין ואט , חדש נושא בבחינת

, הקודמת הכנסת של תקדימים על יודע אינני
החוקה ,וועדת בכליל הבחירות בענין חוק הצעת הובאה הזאת בכנסת אולם

אותן והביאה הקרובות הבחירות ע7 ההוראות את רק ממנו להוציא החליטה
. שביה לקריאה

חבר­הבנטת , המשנה ועדת "ר ו י את מבקש אבי ; ריפתין . י היו"ר
ועדת יו"ר עט ז1? בענין להתייעץ , ישעי<?ו . . . . ­. ­. .

. הודעה לנו ולמסור הכנסת
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, בכב0ת הורעה למסור מציע אבי : ,? י י7 איכ ..?

את שקראתי לפני זאת לעשות יכול אינני : רי5תיז . י ויל .י ה
, חוק ה וכן ת . ­ ­ ­

נכנע . אני אילם , הזה המהלך את ? מקב אינני ; בר­רב­האי . ד
, שאלן­ת אין כאשר שאלות לעורר צורך אין , ליו"ר

בחיטי,.* המאורעות ין בעב הממשלה הודעת על הדירן 0רר* . 3

ם הפני רעדת ו 1. ­ ון לוי :ועבר ין­­­ד. שהעב העדבדה ; ריפתין . י ו*ר י ה
צריכה .דעדה­ דה­ז תשובה,­ ציבורית עובדה היא
יה תה הפנים ועדת שף רצה ר הייתי לא . הכנסת החלטת לגבי חובתה את לפלא

רוצה הייתי 7א , שני מצד ; מטובכיט הכי בלאו שהם , נים העני ך לטיבו מכשיר
. נושאים לקבורת מוסד תהיה שהוועדה אופן בשום

. והוועדה שבועות שלושה רק תשב שהכנסת מאחר
הממשלתית שהוועדה אפ­שרות קיימת כי שמעתי לכך נוטף מונתה­ טרם הממשלתית
:נ בט2 תימצא הפנים וועדת עבודתה את תסיים הכבטת ; שבועות במה במשך תעבוד

אתישר­ נשמע הקרובים בימים : הנאים המהלכים את מציע אני , למדי מגוחך
! *' . , המשטרה ש? הכלללי אתהמטה ­ בפנינו להופיע וכן ט ­הוא המשטרה

!1ו ! י אט ג901ת< י1זמה כל מצדנו נגלה לא זאת לאחר . חיפה עירית הנהלת 1את
­ פרטיט אלינו י1*נו אט ; אותמ נזמין ­ מוכרים ציבוריים גופים אלינו
?1ו/ 1' יך"ד עט בדבריט, אבוא אני , הממשלתית החקירה לוועדת אותם נפגר.
ש<1נונקבלמטקנות4 ,לקבלתמסק3ותיהלפני סביר להזמן וניתן הדקירה

לוןעדת­ ניהפך שלא , מסמכות וחריגה מופרז ? ח**ו מאתנו נמנע זה באופן
. * ועדת את רק נשמע האחרון יבשלב הענין את גילמו , שנ*­ מצד חקירה­
להיימשך ם ע^יולי החקי­רה ועדת *ל נירוריהי כי" יתברר אם , הממשלתית החקירה
זה בענין תיהפך הפנים שוועדת להסכים ולים­ יכ ו שאנ חן­שב ני אינ , רב זמן

, אחר בהיקף פסקנות נקבל אולי שאבו !5ים מה , לפיקציה

ויהיה טוב הוא הוועדיהי יו"ר שהציע המהלך ; ו ישעיה . י
החקירה ועדת מםקנות את שנקבל לאחר רק מוצדק י
ף 1 ג ל רצוי שאינו דבר , מקבילה חקירה לערוך עלולים אנו אחרו; , הממשלתית

מלאכתה את תעשה החקירה שוועדת המש*לאה את להביע יכולים אנו . הענין
. ■ , ות בזריז

ה , המשטרה שר הזמנת את למגוע רוצה אינני

את ו4 ז בשעה מיותר שזה חושב רק אני , עת בכל להזמינו רשאית הוועדה
, החקירה ועדת של הוויה את שנקבל לפני להזמין מציע אינני הגורמים שאר

ה3גרה נימי להתכנס הזועדה תוכל , לפגרה תצא שהכנסת לאחר נקגלו ואם
למאורעות בקשר הדבר שנעשה כפי , מסקנותיה את ולטכם בדויה לדון כןי

­ ב^טה­'/

"' . ישעיהו^ חבר­הכנסת לדברי םטכים אינני : שופמז , י
המסקנה את הכגקת מהחלטת להוציא א­9אפשר

,זה , מלאכתה את תסיים החקירה שוועדת עד ידיט בחיבוק לשבת שעלינו
, . , . . . , הכבטת בהחלטת נאמר לא
במקרה דק שר­המש0רה את­ לשמוע מציע אני

כן מציע .­אני הכנסת במליאת אתמול שאמר פה על להוטיף מה לו שיש
, אלה על' נוטפים ט 9ד0י ו ל יש *­ולי , המשטרה של הכללי המטה את להזמין

כריילשנווע להזמין מציע אני חיפה עירין/ הנהלת את . המשטרה שר שמסר
ו^ ז ונד. בשכ לי הכל המצב על
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,.­ ■ שהכנסת לאחר החקירה ועדת של הדו'"ח יתקבל אם
נישיגה חלטה ה לקבל יש כך רעל ­ הפגרה בזמן הפנים רקדת תתכנס , לפגרה ת$א

, צוי­ך יהיה ואם , מסקנותיה ותוציא הרו"ח את תשמע ­ הפנים ועדת של האחרונה
בעיה זוהי כי , הוועדה מסקנות את לשמוע כדי הכנסת של מיוחד כינוס תבקש

, נית רצי

עד דבר תעשה לא הפנים שוועדת מציע אני : רוקח ­ י
ישיבה אפשרלקיים ואז , החקירה ועדת למינוי ■

,, משותפת

, מוסדות בשני מקביל מדיון להימנע צריכים אנו ; בר­רב­האי . ד
עיריית הנהלת את להזמין מצלע אינני ולבן

, פרלמנטרית ווקירה ועדת הקמת ברבר הצעה קיבלה לא שהכנסת מקרה זה אין , חיפה
החקיירה ועדת של הוויה קבלת לאחר מסויים" הרכב בעלת תהיה כזאת ועדה כי
מה לוועדה אין אלה מסקנות לקבלת ועד , מסקנותיה להסיק הפנים ועדת תוכל

, לעשות

כאילו בנידון הכנסת החלטת את הנינותי לא אני ; א נ או ... מ
בוועדת לדיון .קודם החקירה ועדת של הדיון . .

לבין בינינו הקשר בהרגשת איל* , היו"ר שהציע בדרך ללכת מציע אני הפנים"
, החקירה ועדת

סמכויותיה תחום את לקבוע יכולים אנו כי חושב אני : ן פתי רי . י היו"ר
*ת ? לקבו יכולה היא מאשר יותר החקירה ן­עדת של ■ ■■ י

ק(א . ויותינו םםכ תחום
ע*י המסקנות קגלת לפני מסקנות הי^יקבל הצעתי

תמונה לקבל עלינו , אינדיבידואלית חקירה לתחום להיכנס לא , החקירה ועדת
המשטרה/ ממד דעת את לקטוע , בעיר המצב על ית­חיפה­ עירי מהנהלת לשמוע , כללית

כדי החקירה ועדת מלא­עט תיאום מתוך לפעול בינתיים , זמן קצת להרוויח
את לסיים על­מנת מה לזמן זקוקה החקירה שרועדת יתברר אם כפילות" למנוע

עם להיפגש הצעתי כאשר זאת" נעשה ­ ?ה לזר אפשר אם קצת­ נמתין , חקירותיה
. ■ להסתפק מוכן אני אולם , זאת גיזום אנו שלא התכוונתי , ציבוריים גופים
, הבא צערנו את נקבע ואחרי­כן , חיפה עיריית1 והנהלת המשטרה עם בפגישה רק

והמטה המשטרה שר עם בפגישה להסתפק מציע אני ; הו ישעי . י
חיפה עיריית הנהלת הזמנת המשטרה" של הכללי

, החקירה ועדת בפני הופעתם לאחר זאת לדחות מציע ואני , עדות כבר .זו

מציע אני , נתמנתה טרם החקירה שועדת מכירן : , פרלשטייז . שא

שהוועדה ברגע , החלטה שום היום לקבל לא
ובי­שיבה החקירה ועדת יו'"ר עם בדברים לבוא הוועדה ין­'"ר על נטיל ; תתגוגו

, שיחתם סיכום את בפנינו יביא הוא הבאה

ישי­בה נקיים הקרובים ניטים , 1 : מציע אני : י.ז .פת י ך , \ היו"ו
הכללי והממה המשטרה משרד נציגי בהשתתפות

ועדה4 הו יויר עם ם בדברי אבוא , חקירה ה ועדת תתמנה כאשר "2 ; המשטרה של
, הבאה בישיבה נחליט כך על , הבאיט לצעדיגו, אשר . 3

הוועדה" של וחרת י .ם בה שי י ם י לקי הוחלט
, הבא אי ום בי .
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